
25 871 Wijziging van de Wet op de expertisecentra, de
Wet op het primair onderwijs, de Wet op het
voortgezet onderwijs, de Wet educatie en
beroepsonderwijs en de Wet op het hoger
onderwijs en wetenschappelijk onderzoek
inzake de ondersteuning bij het onderwijs aan
zieke leerlingen (ondersteuning onderwijs aan
zieke leerlingen)

VOORLOPIG VERSLAG VAN DE VASTE COMMISSIES VOOR
ONDERWIJS EN VOOR WETENSCHAPSBELEID EN HOGER
ONDERWIJS1

Vastgesteld 10 november 1998

Het voorbereidend onderzoek gaf de leden van de commissies aanleiding
tot het formuleren van de volgende opmerkingen en vragen.

Na de uitvoerige recente behandeling van dit wetsvoorstel in de Tweede
Kamer hadden de leden van de CDA-fractie slechts enkele vragen.
Is het juist dat na de invoering van deze wet de gelden voor het onderwijs
aan zieke kinderen voor onbepaalde tijd zullen worden overgemaakt aan
de schoolbegeleidingsdiensten?
Indien het uiteindelijk de bedoeling is deze werkzaamheden inclusief de
gelden over te dragen aan de expertisecentra, ware het dan niet wijzer de
invoering van deze wet pas te doen ingaan nadat de expertisecentra
gereed zijn?
Zal in de tijd die verloopt tussen de stationering van de huidige
ziekenhuisleerkrachten bij de SBD en later bij de expertisecentra niet veel
expertise verloren gaan?
Verdient het geen aanbeveling het door de Tweede Kamer gevraagde en
aan hen toegezegde onderzoek af te wachten voordat het bestaande
ziekenhuisonderwijs verregaand wordt afgebouwd?

Tenslotte verwezen de leden van de commissie naar de nota «Ondersteu-
ning onderwijs aan zieke kinderen» toegezonden door de koepels voor
chronisch zieken en gehandicapten2. De leden van de commissie vroegen
de regering een reactie te geven op het in de nota gestelde.

De voorzitter van de commissie voor Onderwijs,
Jaarsma

De voorzitter van de commissie voor Wetenschapsbeleid en Hoger
Onderwijs,
Ginjaar

De griffier van de commissies,
Hordijk

1 Samenstelling:
Onderwijs:
Grol-Overling (CDA), Jaarsma (PvdA),
(voorzitter), Holdijk (SGP), Tuinstra (D66),
Veling (GPV), Werner (CDA), Roscam
Abbing-Bos (VVD), Schoondergang-Horikx
(GL), Hofstede (CDA), De Jager (VVD), Dees
(VVD) en Linthorst (PvdA).
Wetenschapsbeleid en Hoger Onderwijs:
Glastra van Loon (D66), Ginjaar (VVD),
(voorzitter), Grol-Overling (CDA), Schuurman
(RPF), Postma (CDA), Boorsma (CDA), Roscam
Abbing-Bos (VVD), Schoondergang-Horikx
(GL), Jurgens (PvdA), Lycklama à Nijeholt
(PvdA) en De Jager (VVD).
2 Deze nota is ter kennis gebracht van de
regering en ter inzage gelegd op het Centraal
Informatiepunt onder griffienr. 122 790.
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